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    حساب ساده مجاز است.توجه: استفاده از ماشين 

 مناسب را از داخل پرانتز انتخاب كنيد.كلمة 1
  هاي سطح مايع است. چسبي) مولكول الف) كشش سطحي ناشي از نيروي (دگرچسبي ـ هم

گوييم مايع جامد  هاي مايع و جامد بيشتر باشد، مي هاي مايع از نيروي دگرچسبي بين مولكول چسبي بين مولكول هم ياگر نيروب) 
  كند). كند ـ نمي را تر (مي

ز تـر ـ بـالاتر) ا    كند) و در نتيجه سطح جيوه در لوله (پايين كند ـ نمي  اي تميز را خيس (مي مويين شيشه لولةج) جيوه سطح داخلي 
  گيرد. سطح جيوه درون ظرف قرار مي

  

1  

2 
cmاز يك شيلنگ آب با آهنگ

s
3

اي، بر حسب يكاي ليتر بر  را به روش زنجيره آهنگ خروجي آبشود.  خارج مي 125
  .تبديل كنيددقيقه 

 

1  

gاي فلزي را كاملاً درون مايعي با چگالي گلوله 3
cm31  گـرم   40مقـدار   ،كنيم. به دليل لبريز بودن ظرف از مـايع  ميوارد

[v´كنيد. محاسبهريزد. جرم گلوله را  مايع از ظرف بيرون مي
g( )

cm
  33   

 

1  

 گيري را فقط نام ببريد.دو مورد از عوامل مؤثر در دقت اندازه 4
 

1  

cmبا ابعاد فلزي جرم يك مكعب مستطيل 5 cm cm 20 10 /برابر 15 kg1 gاست. اگر چگالي فلز 2
cm38  باشد، حجم

  متر مكعب است؟ حفره داخل مكعب چند سانتي
 

5/1  

  تبديل يكاهاي زير را انجام دهيد و پاسخ را به صورت نماد علمي بنويسيد. 6
/ hm ?mm004 الف) 

pm ?km 15 2 29  (ب 10
cm L?s min

3
 (ج 2100

km m?h min108 د) 
 

2  

[Ã¼½چند كيلوپاسكال است؟ A نقطةاي  فشار پيمانه 7 JA/
g g N( , , g )kgcm cm

    3 313 6 1 10   

 
 

2  
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/به جرم جسمي 8 kg1 mبا تندي A نقطةاز  5

s6 نقطةلغزد. اگر تندي جسم در  به پايين مي B برابرm
s4   باشد و در  اثـر

(از مقاومـت هـوا    از سطح زمين را به دست آوريـد.  B نقطةتلف شود، ارتفاع  AB در مسير گلوله انرژي J18اصطكاك
N(gنظر شود.) صرف )kg 10   

  
  
  
  
 

2  

سـطح  باشد، نيروي وارد بـر   cm210است. اگر سطح مقطع لوله cmHg76در محل انجام آزمايش شكل زير فشار هوا 9

[Ã¼½ته لوله چند نيوتون است؟داخلي  /
gN(g , )kg cm

   310 13 5   
  
  
  
 

2  

داده شـده اسـت.    نشان است. تندي خودرو در دو نقطه از مسير روي شكلkg800اشرانندهجرم خودرويي به همراه  10
  تغييرات انرژي جنبشي خودرو بين اين دو نقطه چند كيلوژول است؟ 

 
 

5/1  

kg2،mاگر تندي متحركي به جرم 11
s7 9كند، افزايش انـرژي جنبشـي آن،   افزايش پيدا

اش  انـرژي جنبشـي اوليـه    16

mمتحرك چند اوليةشود. تندي  مي
s است؟  

 

1  

1/متري مايعي، فشار كل برابر با سانتي 500در عمق 12   متر مكعب است؟ اتمسفر است. چگالي مايع چند گرم بر سانتي6
N(P atm Pa , g )kg 5

0 1 10 10 
 

5/1  

13 
/يك موتور الكتريكي (پمپ)، حجمي از آب را با آهنگ

m
s
3

0 hتا ارتفاع 8 m برد. اگر انرژي جنبشـي آب   بالا مي 15
0/نظر كردن باشد و بازده موتور موتور، در مقايسه با انرژي پتانسيل آن قابل صرف دهانةهنگام خروج از  باشد، انرژي  8

JAالكتريكي مصرفي موتور در هر دقيقه چند مگاژول است؟
kgN(g , )kg m

   310 1000   
 

5/1  

kgاست. اگر چگالي برنز cm10گرم و شعاع آن 3200جرم يك كره برنزي  14
m38000 اي كـه درون ايـن    باشد، حجم حفره

)كره وجود دارد چقدر است؟ ) 3   
 

1  

  20 جمع بارم 
 


